
                                                                  

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Olomouci,  

KrP a KoP Olomouc 

 
Adresa objektu: Vejdovského 988/4, Hodolany, 779 00 Olomouc 9 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova Krajské pobočky ÚP ČR v Olomouci. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  

Povrh chodníku před vstupem do budovy je tvořen kamennou dlažbou. Hlavní vstup do budovy 
krajské pobočky je z chodníku z ulice Vejdovského č. p. 988/4. Povrch a sklon komunikací 
v objektu a jeho bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. Vstup do 
budovy je přes vchodové dveře, šířka dveřního křídla je 130 cm, které se otevírají manuálně. 
V případě potřeby je možné přivolat zvonkem ostrahu, která zajistí otevření.  Vstupní hala 
s recepcí je vybavena bezbariérovým WC.  

Interiér 

 Vstupní hala s recepcí je vybavena bezbariérovým WC. Budova nedisponuje výtahem, 
recepce zajistí kontakt s požadovanou agendou prostřednictvím pověřených zaměstnanců. 

Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti přístupné po dobu úředních hodin. 

1 NP recepce, velín ostrahy, výtahy, příjímací kanceláře Kontaktního pracoviště v Olomouci, 
Hmotná nouze, SSP a kancelář pro klienty OZP  

2 NP prostory kanceláří Kontaktního pracoviště v Olomouci, odbor zaměstnanosti  

3 NP prostory Krajské pobočky v Olomouci 
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4 NP prostory kanceláří Kontaktního pracoviště v Olomouci, odd. dávek hmotné nouze a 
SSP 

5 NP prostory vzdělávacího střediska a distanční pracoviště GŘ ÚP ČR  

 

 

Hygienické zázemí 1 NP – upravená toaleta pro zdravotně postižené osoby vedle recepce, 

označeno symbolem  

Ve všech nadzemních podlažích jsou oddělené WC pro ženy a muže. Dveře do WC jsou široké 
80 cm. 

Parkování Jedno vyhrazené parkování na ulici Kosmonautů u čísla popisného 189/10 (65 
metrů od nájezdové rampy) 

Fotodokumentace 

Hlavní vstup  
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